



Пенсионер из Корочанского района осужден за убийство сына

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 80-летнему жителю Корочанского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, 20 августа 2018 года обвиняемый распивал по месту жительства спиртное со своими сыновьями и общим знакомым. Один из сыновей обвинил отца в сокрытии от них бутылки водки. Между мужчинами возник конфликт, в ходе которого пенсионер нанес несколько ударов ножом по различным частям тела 47-летнего сына. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет и 6 месяцев с отбыванием в колонии строгого режима.

07 Октября 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1396910>